

证监会昨批准中金所开展期指交易,但种种门槛可能将小散挡在门外,比如——前列腺炎患者不得炒期指?

近期一项研究称,心血管疾病是中国疾病负担的第一大病,抑郁症成为第二大病,而前列腺则是男性患病几率最高的人体器官。我们在财经版面为什么要讨论这样一个医学话题?因为,很不幸,如果你拥有上述病症之一,就不能投入几个月后将汹涌而至的股指期货交易大潮。

快报记者 石成 见习记者 陈诚



期货交易紧张刺激(资料图片)

期货交易者需要较强的心理承受能力,这是由期货行业本身的特性决定的。美国罗仕证券上海代表处首席代表介绍说,根据美国、中国香港等地的股指期货操作经验,通常一个操作者,在开盘高峰时间内,每分钟的买卖操作次数平均可以达到10次,极端情况下可能达到20次以上,也就是两三秒钟就要完成一次决定。

而心血管类、抑郁类病症患者,又从病理特征上会不可避免地出现上述的缺陷,受外界刺激后,易发生急性病变。甚至于,如果前列腺有麻烦,会带来频繁的厕所进行曲,也会直接影响对股指期货行情判断和操作,所以为了保证投资者的利益,只能对有些病症的患者说抱歉了。

有相关经验(也就是需要有两年的商品期货交易经历,120天的实际操盘经验)等。对于机构投资者也将有严格的限制;这样许多散户将没有实力参与,那么参与的投资者将有期货公司、证券公司、券商自营和资管,以及其他私募基金和有实力的大户。

而针对规定的股指期货投资者必须有商品期货交易经历,南京本地的一些期货公司也在积极为投资者“练手”作准备。东华期货首席分析师陶金峰介绍,由于股指期货和商品期货存在差异,在实际的操作过程中,会遇到很多突发事件,而前期开展的模拟股指期货操作积累了很多经验,如果现在参与,无疑将受益更多。

交易系统和股票软件捆绑

股指期货开户必须要开户者本人到相应的期货公司去现场开设,这一点与当初股民去开设创业板账户是一致的。但是,之后的操作,可以通过券商的炒股软件进行。曾敏说,招商证券就自主设计了招商证券股指期货交易系统,该系统是和股票软件无缝链接接入式的,操作很方便。

证监会批准中金所开展期指交易

昨日,中国证监会正式批准中国金融期货交易所开展股指期货交易,这意味着股指期货的筹备进入实质性操作阶段。证监会在对中金所《关于申请上市股指期货的请示》的批复中说,同意中金所组织股指期货交易,合约具体挂牌时间在证监会批复相关合约后,由中金所根据市场状况和各项准备工作进展情况确定。

另有消息称,中国金融期货交易所正着手对股指期货的多项交易规则进行修改。如股指期货最低交易保证金标准有可能提高至12%。记者了解到,中金所自成立以来,对股指期货最低交易保证金标准曾不断进行调整,从最初的6%调整到8%,再到之后的10%。

炒期指不能有心脑血管病、抑郁症、前列腺病

昨天,快报记者从本地一家券商处拿到一份拟定方案,称未来获准进行股指期货操作的个人账户投资者,不能有前述的心脏病、抑郁症、前列腺疾病等病史。

50万、两年、120天将成为炒家资格底线

除了对投资者的健康有要求外,招商证券分析师曾敏表示,炒家想要取得资格参与,可能的条件包括:开户资金不低于50万,参加培训并通过测试、具

»相关新闻

股指期货人才奇缺 期货分析师年薪几十万

“股指期货产品一旦推出,这方面的人才将非常紧缺。”随着近日股指期货获批的消息传出,各家期货公司和券商都在摩拳擦掌准备。但与此同时,股指期货人才也成为机构的一大缺口,各家公司都在抢着补缺。

“我们都进行了两三次培训了。”一家期货公司人员告诉记者,早在股指期货获批前的几个月,公司就组织了对一部分员工进行系统培训,希望从内部培养出合适的人才。而记者在一家招聘网站也看到,有十几家期货公司进行招聘。一家中小型期货公司的经理表示,很多公司对人才的竞争集中在在了股指期货上,但现在这样的人太少了。

“股指期货对人才的要求是多方面的。”中期期货副总经理许丹良告诉记者,股指期货推出以后跟股市之间可能会存在着大量的套利机会,这需要专业金融工程人才,会有一些数据、数理计算把握机会。

记者了解到,目前中国期货公司注册人员不过2万余人,与目前期货市场人才需求缺口相去甚远,股指期货的推出还需要大量人员转做营业部业务员,更是让人才缺口凸显。据悉,目前资质较好的期货分析师普遍的年薪在几十万,和证券分析师年薪尚有差距。“我们愿意为了解股指期货的人才开出更高的薪酬价码。”一位期货公司老总这样说。

成品油月底调价 几成定局

每吨涨幅150元至200元

国际原油价格连续十多个交易日的上涨加快了国家成品油价格上调的步伐。多家成品油专业分析机构普遍认为,近期国际原油价格将站稳80美元上方,本月底国家或上调成品油零售价,这将是2010年内地首次调价,幅度或在每吨150元~200元左右。分析师认为,本已处于盈利低点的炼厂2月份的盈利空间还将受1月国际原油价格上涨的重压。

上周国际原油价格一路飙升,纽约原油期货1月6日收盘价格更是一举突破83美元/桶,布伦特、迪拜及辛塔三地原油日均价达79.88美元/桶。息旺能源成品油分析师廖凯舜称,国际油价上涨的势头明显,只要后期国际原油期货价格在79美元/桶上方盘整并持续两周,本月下旬三地均价变化率将超4%。卓创资讯成品油研究员刘峰也表示,近期国际油价将维持在80美元左右,就算出现大幅回调,20日左右仍将突破4%,由此可以预见,月底调价的可能性很大,幅度或在150元~200元左右。

据《每日经济新闻》

小布什将出席首届沃特金融峰会

快报讯(记者 成小穿)2010年1月11日,中国迄今为止最大规模的国际金融盛会——2010首届沃特金融峰会于上海环球金融中心正式启动,美国总统乔治·W·布什先生确认出席本次峰会。今年4月7日至9日,近1000位高度关注中国市场的国际金融业精英和中国企业高管将会聚黄浦江畔,共同探讨变化中的世界格局及中国认知。同时,本次峰会也将搭建中国最大型的国际化投融资对接平台,100家优秀中国企业将直接对话来自北美、欧洲及亚洲等市场的300余家全球机构投资者。

沃特金融峰会包含一天的密集性企业推介以及为期两天的高峰国际论坛。此外,峰会还将通过后续企业实地考察等活动深入加强国际资本和中国企业的有效沟通。目前,所有筹备筹备工作进展顺利。

主办方之一的中国人民对外友好协会的副会长李小林女士表示,希望以峰会协助中国本土企业在国际金融舞台上赢得更多资源。

4月8日至9日的国际论坛,预计将云集40余位享誉全球的重量级演讲嘉宾。除了美国前总统乔治·W·布什先生外,确认出席的嘉宾还包括成功预测本次经济危机的《美元大崩溃》作者彼得·席夫先生、世界银行中国区前任行长鲍泰利教授、德意志银行首席经济学家诺伯特·沃尔特教授、国家统计局总经济师兼新闻发言人姚景源先生、中国进出口银行董事长兼行长兼党委书记李若谷先生等。

苏宁入选“中国民营企业创富榜”

快报讯(记者 黄建军)近日,苏宁电器与宝钢集团、华为公司和复星集团等企业入选“中国民营企业创富榜”。评选结果显示,苏宁电器在公众形象、社会责任和慈善公益三个评选单项中,分别处于第二、第四和第八位,综合排名位列“民营企业创富榜”第四位,较2008年的第12位上升8个名次,为中国零售企业第一。据悉,“中国(内地)民营企业

创富榜”自2004年首届评选以来,以“为商有道,兼济天下”为价值尺度,用一套全新标准评判中国内地民营企业。与其他富豪榜的评测标准完全不同,它更推崇财富企业的社会责任和财富阳光品质,而不以财富论英雄;它倡导企业发展与社会责任相辅相成的良性循环,提升民营企业的抗风险力,促进民营企业的健康、持久发展。2009年,苏宁电器逆市出击,

成功收购了拥有八十年历史的日本老牌家电连锁LAOX公司,成为第一家收购日本上市公司的中国企业,而在年底,又宣布收购香港第三大电器零售连锁企业镭射公司,不到一年时间完成两次并购,给金融危机后的中国经济以巨大的信心。

评委会认为,苏宁电器长期以来在扶助贫困、援助教育、救济灾害、解决就业、保护环境等方面的

努力有目共睹。自创立伊始,苏宁电器累计捐款捐物达到7亿多元,并于2006年创立了中国企业首个社工制度——“1+1”阳光行,在推动大学生就业方面,2009年苏宁累计为大学生提供近万个实习岗位,针对应届大学生的1200人才工程计划,已累计招聘大学毕业生10000多人,而在苏宁电器近期开展的1200八期工程计划中,将招聘应届大学毕业生7000人。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various companies and their stock performance metrics.